
СТАРОБІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
голови районної державної адміністрації

2017  р. м.Старобільськ №  //$-?)

Про виконання Програми 
економічного та соціального 
розвитку Старобільського району 
на 2017 рік за 1 квартал 2017 року

Проведений аналіз виконання Програми економічного та соціального 
розвитку Старобільського району на 2017 рік за 1 квартал 2017 року свідчить, 
що в розвитку району виконання запланованих показників Програми досягнуто 
в напрямках виконання плану надходжень до бюджету, збільшення обсягів 
реалізації промислової продукції (робіт, послуг) підприємствами основного 
кола, напрацювання на підприємствах АПК району під врожай 2017 року.

Зусилля виконавчої влади району було направлене на забезпечення 
стабільного функціонування медичних та освітніх закладів району, злагодженої 
роботи всіх соціальних служб району та дієвої співпраці з міжнародними 
програмами (фондами).

Найбільші проблеми відсутність доступних кредитів для суб’єктів 
господарювання, зниження обсягів виробництва на промислових підприємствах 
району, скорочення робочих місць.

З метою сприяння соціально-економічному розвитку району та 
керуючись н. 2 частини першої ст. 13 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації»:

1. Інформацію про підсумки виконання Програми економічного та 
соціального розвитку Старобільського району на 2017 рік за 1 квартал 2017 
року взяти до відома.

2. Розпорядникам бюджетних коштів Старобільської райдержадміністрації 
забезпечити повне та своєчасне освоєння -державних коштів на реалізацію 
інвестиційних проектів з усіх джерел фінансування. Термін виконання 
протягом року.

3. Управлінню АПР Старобільської райдержадміністрації забезпечити 
інформування сільгосппідприємств району про діючі державні програми та 
міжнародні проекти підтримки сільгосігговаровиробників. Термін виконання -  
протягом року.



4. Управлінню соціального захисту населення Старобільської 
райдержадміністрації провести інформаційно-роз'яснювальну компанію з 
питання призначення, порядку подовження житлових субсидій на наступний 
термін з урахування змін, внесених до нормативно- правових актів з цього 
питання. Термін виконання - до 1 липня 2017 року.
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5. Відділу організаційної роботи райдержадміністрації забезпечити 
оприлюднення в місцевих засобах масової інформації звіт про виконання 
Програми економічного та соціального розвитку Старобільського району 
Луганської області на 201 7 рік за 1 квартал 2017 року.

6. Контроль за виконанням цьог о розпорядження залишаю за собою.

А.1. Гаркавий


